DIRITTO DI PORRE DOMANDE PRIMA DELL’ASSEMBLEA
Ai sensi dell’art.127-ter del D.Lgs. n. 58/1998, gli aventi diritto al voto possono porre domande sulle materie all’ordine del giorno anche prima dell’Assemblea, trasmettendo le stesse alla Società al più tardi tre giorni prima della data fissata per l’assemblea in unica convocazione, ossia entro il 24 aprile 2017:
· a mezzo fax ai nr. +390116948178, +390229047033, ovvero
· all’indirizzo di posta elettronica certificata assembleaitaliaonline@pec-italiaonline.it, ovvero
· a mezzo raccomandata A/R all’indirizzo di Italiaonline S.p.A. - Via del Bosco Rinnovato 8 - Palazzo U4 - 20090 Assago (MI), Milanofiori Nord - Corporate Affairs.
A tale fine i soggetti ai quali spetta il diritto di voto interessati ad esercitare tale diritto dovranno allegare alla domanda i propri dati anagrafi (cognome e nome o denominazione nel caso di ente/società, luogo e data di nascita, codice fiscale).

Hanno diritto di ottenere risposta coloro che attestano la titolarità delle azioni alla data del 18 aprile 2017 (record date). A tal fine deve essere prodotta dall’intermediario depositario, anche successivamente alla domanda, una comunicazione con efficacia fino alla suddetta data, indirizzata a italiaonline@pecserviziotitoli.it, attestante la titolarità delle azioni in capo al richiedente stesso. Nel caso l’Azionista abbia richiesto al proprio intermediario depositario la comunicazione di legittimazione per partecipare all’Assemblea, sarà sufficiente riportare nella richiesta i riferimenti di tale comunicazione eventualmente rilasciati dall’intermediario o, quantomeno, la denominazione dell’intermediario stesso.

Alle domande pervenute prima dell’Assemblea, saranno fornite risposte al più tardi durante la stessa, con facoltà per la Società di fornire una risposta unitaria alle domande aventi lo stesso contenuto.

Si rammenta che saranno prese in considerazione esclusivamente le domande strettamente attinenti le materie all’ordine del giorno.

